
Zápis ze zasedání představenstva klubu Sincoolka
konaného dne 6. 11. 2025

Přítomní členové
• Vojtěch Kříž (předseda klubu)

• Veronika Konečná (zástupkyně Sinkuleho koleje)

• Danila Lisitskii (zástupce Dejvické koleje)

• Mykhailo Leskiv (zástupce klubu)

Nepřítomní členové
• Róbert Janega (místopředseda klubu) – omluven

Hosté
• Ondřej Dohnal

• Samuel Drotár

• Vít Hamřík

• Lucie Kofroňová

• Karel Daniel Kopecký

• Adam Metyš

• Aleš Moravec

• Artem Poliakov

• Majd Rajab

• Pavel Valach

• Mirek Žarnecký
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Zahájení zasedání
Zasedání bylo zahájeno v 19:34 Vojtěchem Křížem.

01) Schválení programu zasedání, úvod, prezence
(vede: V. Kříž, typ: hlasování, čas: 5 min)

01) Schválení programu zasedání, úvod, prezence (vede: V. Kříž, typ: hlasování, čas: 5 min)

02) Schválení zápisů z předchozích zasedání (vede: V. Konečná, typ: hlasování, čas: 5 min)

03) Informační kolečko (vedou: V. Kříž + vedoucí sekcí, typ: informace, čas: 20 min)

04) Klubové kelímky (vedou: V. Kříž + A. Metyš + L. Kofroňová, typ: diskuze + hlasování, čas: 20 min)

05) Úprava stanov (vede: V. Kříž, typ: diskuze + hlasování, čas: 20 min)

06) Úprava organizačního řádu (vede: V. Kříž, typ: diskuze + hlasování, čas: 10 min)

07) Nákup stanu (vede: O. Dohnal, typ: informace, čas: 10 min)

08) Různé (vede: V. Kříž, typ: informace, čas: dle potřeby)

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka schválilo program zasedání ve znění zaslaném do 
konference představenstva 4. 11. 2025 v čase 12:17.

Osob s hlasovacím právem: 4

Hlasování: pro 4 | proti 0 | zdrželo se 0

Usnesení bylo přijato.

02) Schválení zápisů z předchozích zasedání
(vede: V. Konečná, typ: hlasování, čas: 5 min)

Členové představenstva prodiskutovali všechny zápisy.

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka schválilo  zápisy ze  zasedání  konaných dne 26. 5., 
1. 9.,  7. 10.  a 21. 10.  2025  ve  zněních  zaslaných  do  konference  představenstva 
6. 11. 2025 v čase 20:14.

Osob s hlasovacím právem: 4

Hlasování: pro 4 | proti 0 | zdrželo se 0

Usnesení bylo přijato.
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03) Informační kolečko
(vedou: V. Kříž + vedoucí sekcí, typ: informace, čas: 20 min)

a) Síťová sekce
K. D. Kopecký: Updaty ve starém sinisu. Dejvická serverovna není v dobrém stavu, resp. klima v 
nefunguje. Serverovna je vyklizená. Co dál, nevím. Vlastně ještě prodloužení supportu na myQ brzy. 
Pavel Valach žije.

P. Valach: Zatím.

V. Kříž: Zaučujeme Y. Bauyrzhanulyho.

A. Poliakov: Z dlouhodobé zápůjčky nám byl vrácen projektor.

b) PR sekce
A.  Metyš: Zaučujeme nové  členy  –  M.  Rajab  by  chtěl  být  grafik,  M.  Žarnecký  a T.  Kiryk budou 
zpravodajové, K. Kannan pravděpodobně bude spravovat sociální sítě, V. Mičkech si vezme na starost 
fotografování.  Propagace  akcí  probíhá  v  pořádku,  ale  určo  je  co  zlepšovat,  dále  zviditelňujeme, 
nakoupily se nové PR předměty, třeba čapky a karabinky, obojí bez našeho loga ale v modré barvě.

L. Kofroňová: Hraju si se Sinpoopem, ptala jsem se na názory na nové rozložení, je to 50:50 takže to  
budu měnit podle obsahu.

A. Metyš: Taky je v plánu společný výlet na Vánoční trhy (asi na Staromák), na Nový rok plánujeme 
jít na Letenské ohňostroje, je na co se těšit.

c) Sekce SOS
A. Metyš: Dneska to vezmu za Alex já, mezi novinkami je LAN party, společné pečení, Vánoční party,  
nejbližší akcí je ART evening, kde se bude soutěžit o ceny, taky jsme koupili nové čistící prostředky,  
abychom mohli uklízet po akcích.

d) Provozní sekce
O. Dohnal: Opustil nás V. Růžička, máme docela podstav, žádná funkce sice není neobsazená, ale 
všechny funkce by si  zasloužily  dalšího  člověka,  děkujeme Žugrovi  [V.  Hamříkovi],  že  odemyká, 
pokud někdo ze správců zrovna není na koleji. V kolárně je naplněná kapacita, nemůžeme přijmat 
další kola do uschování.

e) Sportovní sekce
A. Poliakov: Potenciálně máme dva nové členy (D. Sabol, ...) Dále příběh kamera a geniální nápad, 
který mám: stávající kameru dále do vedlejší místnosti a novou dáme nad vchod do posilovny. Ke 
stroji ještě zjišťuji informace a nákup budu řešit posléze. Taky mám rozjeté malé projekty, které bych 
rád později překlopil na nové členy.
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f) Zahradní sekce
V. Konečná: Opustil nás V. Růžička ještě předtím, než jsem se s ním stihla sejít. Nevím, co budu s 
Dejvickou  zahrádkou  dělat,  protože  na  ni  nemám  kapacity.  Zazimovali  jsme  Sinkulí  zahrádku, 
kompostéry jsme opravili,  jsou volně k užívání.  Sepíšeme pro ně návod,  aby lidé věděli,  co tam 
(ne)házet. Děkuji všem, kteří se na tom podíleli, hlavně Žugr [V. Hamřík] a K. Knappová i další. Na  
jaře bude větší projekt, překvapení, zatím nic neřeknu. Rýmovník se přestěhoval do LABu, žádám 
adminy a výslovně Rozku, aby jej nežrala.

g) Zasedání Studentského parlamentu SU ČVUT
A. Moravec: Schválili jsme nové stanovy spolku. Srovnávaly se s legislativními požadavky Nového 
občanského zákoníku. Už se ví o dalších chybách. Co se týče výročních zpráv, dohodli jsme se na 
prezentaci formou krátkého videa zaslaného Studentskému parlamentu.

K. D. Kopecký: Byly hodně zajímavé, protože jsem je podepisoval nikoliv s  viceprezidentem, ale 
s předsedou  SH,  viceprezidenta  jsem  tehdy  ještě  neměl.  Máme  také  nové  znění  registračního 
formuláře, spolu s tím se pokoušíme implementovat QR platbu.

V. Kříž: Ekonomické činnosti atd.

h) Volby do představenstva
V. Kříž: Volby běží, zatím bez problémů. Prodlužovali jsme lhůtu pro zaslání kandidátek, neboť za 
Dejvickou se nikdo nepřihlásil. Nakonec máme více kandidátů, než je třeba.

04) Klubové kelímky
(vedou: V. Kříž + A. Metyš + L. Kofroňová, typ: diskuze + hlasování, čas: 20 min)

V. Kříž: Dohodli jsme se na tom, že kelímky koupíme bez platné EČ, koupíme je z našich peněz a 
budeme je  rozdávat našim členům při  registraci,  tím nám odpadne i  evidence,  stávající  členové 
budou vyzváni,  aby si  kelímek za členství  vyzvedli  dodatečně,  další  kelímky mimo klub bychom 
mohli prodávat po schválení nové EČ, za tyto peníze by se koupily další PR předměty, ale to bych 
schvaloval až tady budou fyzicky.

K. D. Kopecký: Nemám rád EČ.

V. Kříž: Objevil se nám tu takový nešvar, někteří členové by chtěli změnu designu, možná bych to 
uvedl takto:  nakupovali  bychom design,  který se soutěžil  a také se vysoutěžil,  řádně také prošel  
představenstvem.

L. Kofroňová: Jako nejstařší člen PR sekce můžu říct, že nemáme lidskou kapacitu na to, abychom 
navrhli nový design od nuly.

A. Metyš: Pokud se to soutěžilo, nejsem proti, hlavně bych nerad, aby to dělalo AI.

K. D. Kopecký: Pokud nemáme nikoho, kdo by vyrobil origo design, nemá to smysl a souhlasím s L. 
Kofroňovou, máme pěkný design, který je originální a neotřelý.
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Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka upravilo rozpočet klubu Sincoolka na rok 2025 dle 
znění zaslaného do konference představenstva 6. 11. 2025 v čase 21:36. 

Osob s hlasovacím právem: 4

Hlasování: pro 4 | proti 0 | zdrželo se 0

Usnesení bylo přijato.

05) Úprava stanov
(vede: V. Kříž, typ: diskuze + hlasování, čas: 20 min)

V.  Kříž: Jak už zaznělo u novinek z  parlamentu,  je  třeba v  návaznosti  na redefinici  věcí  kolem 
členství, změnit i naše stanovy.

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka schválilo stanovy klubu Sincoolka ve znění zaslaném 
do konference představenstva 6. 11. 2025 v čase 22:06.

Osob s hlasovacím právem: 4

Hlasování: pro 4 | proti 0 | zdrželo se 0

Usnesení bylo přijato.

06) Úprava organizačního řádu
(vede: V. Kříž, typ: diskuze + hlasování, čas: 10 min)

V. Kříž: Změnou je akorát, že rezignace na funkci už se nadále nedoručuje do předsedových rukou,  
ale pouze se doručuje, dále si nadefinujeme nové funkce – tajemníka představenstva, fotografa a 
provedeme pár drobných úprav u správce komunikačních médií.

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka schválilo interní předpis SIN-IP-2025/3, Organizační 
řád, ve znění zaslaném do konference představenstva 6. 11. 2025 v čase 22:51.

Osob s hlasovacím právem: 4

Hlasování: pro 4 | proti 0 | zdrželo se 0

Usnesení bylo přijato.

07) Nákup stanu
(vede: O. Dohnal, typ: informace, čas: 10 min)

O. Dohnal: Řešíme s R. Janegou, ale ten je indisponován nemocí, necháváme na později, až R. Janega 
indisponován nebude.
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08) Různé
(vede: V. Kříž, typ: informace, čas: dle potřeby)

a) Stanovení termínu příštího zasedání
V. Kříž: My končíme. Termín dalšího zasedání určím, až bude zvoleno nové představenstvo.

b) Poděkování Žugrovi
Žugrovi [V. Hamříkovi] na představenstvu postupně děkuje všech 350 členů klubu a prezident SU čte 
postupně všechna poděkování od cca 10 000 členů Studentské unie ČVUT.

c) Půjčka klubu Buben
S.  Drotár:  Když  už  jsme  se  všichni  rozloučili,  rád  bych  připomenul  jednu  událost  z  loňského 
července. Váš klub nám poslal 200 tis. Na APčka, za což bych rád velmi velmi poděkoval. Minulý  
měsíc jsme vrátili poslední část půjčky. Opravdu velmi děkuji.

K. D. Kopecký: Rádo se stalo.

d) Revize elektrospotřebičů
M. Leskiv: D. Mikulčík připomíná povinnou revizi elektrospotřebičů.

K. D. Kopecký: J. Gela by si to letos vzal rád znova. Ale nemohu to zaštítít. Potřebuje to, abyste se o  to 
postarali.

Ukončení zasedání
Zasedání bylo ukončeno v 23:06.

Zapsala: Bc. Veronika Konečná

Zápis byl schválen na zasedání představenstva klubu Sincoolka dne 4. 12. 2025.

Klub Sincoolka
Zikova 702/13, 160 00 Praha-Dejvice
info@sin.cvut.cz, sincoolka.cz

Studentská unie ČVUT
IČO: 67981224
DIČ: CZ67981224

Zápis ze zasedání představenstva
klubu Sincoolka

Strana 6/6

mailto:info@sin.cvut.cz
https://sincoolka.cz/

	Přítomní členové
	Nepřítomní členové
	Hosté
	Zahájení zasedání
	01) Schválení programu zasedání, úvod, prezence (vede: V. Kříž, typ: hlasování, čas: 5 min)
	02) Schválení zápisů z předchozích zasedání (vede: V. Konečná, typ: hlasování, čas: 5 min)
	03) Informační kolečko (vedou: V. Kříž + vedoucí sekcí, typ: informace, čas: 20 min)
	a) Síťová sekce
	b) PR sekce
	c) Sekce SOS
	d) Provozní sekce
	e) Sportovní sekce
	f) Zahradní sekce
	g) Zasedání Studentského parlamentu SU ČVUT
	h) Volby do představenstva

	04) Klubové kelímky (vedou: V. Kříž + A. Metyš + L. Kofroňová, typ: diskuze + hlasování, čas: 20 min)
	05) Úprava stanov (vede: V. Kříž, typ: diskuze + hlasování, čas: 20 min)
	06) Úprava organizačního řádu (vede: V. Kříž, typ: diskuze + hlasování, čas: 10 min)
	07) Nákup stanu (vede: O. Dohnal, typ: informace, čas: 10 min)
	08) Různé (vede: V. Kříž, typ: informace, čas: dle potřeby)
	a) Stanovení termínu příštího zasedání
	b) Poděkování Žugrovi
	c) Půjčka klubu Buben
	d) Revize elektrospotřebičů


	Ukončení zasedání

